дело № 5-291/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
дата                                                                              адрес
      адрес
Мировой судья судебного участка №1 по Кукморскому судебному району адрес фио, 
рассмотрев материалы по  части 1 статьи 12.34 КоАП РФ в отношении главы Лубянского адрес Г.Ф.,  паспортные данные, гражданина Российской Федерации, ранее не привлекавшейся к административной ответственности, зарегистрированной и паспортные данные,
УСТАНОВИЛ:
фио дата в время на адрес, возле х адрес, будучи должностным лицом, не обеспечил безопасность дорожного движения, нарушила требования по обеспечению безопасности дорожного движения при содержании дорог, а именно: не организовала работу по ликвидации гололеда на проезжей части и по очистке снега на обочине, создав тем самым угрозу безопасности дорожного движения. 
фио в судебное заседание не явилась, представила заявление о рассмотрении дела без ее участия.
Исследовав письменные материалы дела, суд приходит к следующему.
        За несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при строительстве, реконструкции, ремонте и содержании дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений либо непринятие мер по своевременному устранению помех в дорожном движении, по осуществлению временного ограничения или прекращения движения транспортных средств на отдельных участках дорог в случаях, если пользование такими участками угрожает безопасности дорожного движения, предусмотрена административная ответственность по части 1 статьи 12.34 КоАП РФ.
Согласно пункту 5 части 1 статьи 16 Федерального закона от дата N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах городского округа и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Вина фио в совершении административного правонарушения подтверждается: протоколом об административном правонарушении от дата, актом проверки выявленных недостатков в содержании дорог, дорожных сооружений и технических средств организации дорожного движения с фотоматериалами.
Суд считает вину фио в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.34 КоАП РФ полностью доказанной. 
Оценивая в совокупности исследованные обстоятельства дела, суд действия фио квалифицирует по части 1 статьи 12.34 КоАП РФ – несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при содержании дорог, либо непринятие мер по своевременному устранению помех в дорожном движении, по осуществлению временного ограничения или прекращения движения транспортных средств на отдельных участках дорог в случаях, если пользование такими участками угрожает безопасности дорожного движения.
При избрании вида и меры наказания мировой судья учитывает фактические обстоятельства дела, личность фио 
Смягчающие и отягчающие ответственность обстоятельства судом не установлены.
Учитывая характер совершенного фио административного правонарушения, в целях недопущения совершения подобного правонарушения в будущем, а также с учетом соразмерности наказания содеянному, суд приходит к выводу, что достижение целей административного наказания возможно с назначением фио административного наказания в виде минимального размера штрафа.
Руководствуясь статьями 4.1-4.3, 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
фио признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.34 КоАП РФ и назначить ей наказание в виде административного штрафа в размере сумма.
Разъяснить, что согласно статье 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления данного постановления  о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки.
Штраф перечислить на следующие банковские реквизиты: р/с 03100643000000011100, Отделение - НБ адрес, БИК – телефон, ИНН - телефон, КПП - телефон, УФК по РТ (УГИБДД МВД по РТ), КБК-1881160112301000140, БИК телефон, ОКТМО – телефон, УИН 188104162211500016555. 
Квитанцию об уплате административного штрафа представить в судебный участок № 1 по Кукморскому судебному району адрес, по адресу: адрес. 
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии настоящего постановления  в Кукморский районный суд адрес через мирового судью. 
Мировой судья                                                фио
